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I. Opening en mededelingen 

- Marjolein Roosendaal heet als voorzitter iedereen welkom. 

 

II. Notulen Algemene Ledenvergadering 1-4-2019 

- De notulen van de ALV 2019 zijn zonder opmerkingen goedgekeurd.  

 

III. Jaarverslagen 2019 

- Er zijn geen opmerkingen op de jaarverslagen van de Horecacommissie en 

Accommodatiecommissie.  

- De kascommissie, voorzitter Chris Wiermans, verleent decharge aan de penningmeester 

en het bestuur. De kascommissie geeft een compliment over de goede administratie van 

de financiële cijfers.  

 

IV. Balans LTV de Grensmeppers 2019 

- Er zijn geen vragen en/of opmerkingen over de Balans 2019 en deze wordt derhalve 

goedgekeurd. 

 

V. Verlies- en Winstrekening 2019 LTV de Grensmeppers 2019 

- Er zijn geen vragen en/of opmerkingen over de Verlies- en Winstrekening 2019 en deze 

wordt derhalve goedgekeurd. 

 
VI. Benoemen kascommissie 

- Chris Wiermans treedt af als voorzitter. Nieuwe rolverdeling: 

 Peter Albersen – Voorzitter 

 Gerard Driessen – Lid 

 Bair Verheijen – Reserve lid 

Door de nieuwe rol van Erwin Eweg in het bestuur (zie punt X) maakt hij geen onderdeel 

meer uit van de kascommissie. 

 

VII. Ledenvoorstellen 

- Er zijn geen voorstellen ingediend.  

 

VIII. Jubilarissen 

- De onderstaande jubilarissen, welke aanwezig waren, hebben uit handen van de 

voorzitter een presentje mogen ontvangen: 

  12,5 jaar: Dionne Versteegen 

  25 jaar:  André Versteegen 

 

IX. Bestuursvoorstellen 

- Het aftredende bestuur stelt de volgende leden voor als kandidaat bestuursleden: 

 Secretaris / dagelijks bestuurslid:  Jurjen Feld 

 Penningmeester / dagelijks bestuurslid: Niels van Dongen 

 Accommodatie commissie:  Andries Hofstede 

 Communicatie commissie:   Khalid El Majdoub 

 Horeca commissies:   Erwin Eweg 

 Sponsor commissie:   André Versteegen 

 Technische commissie:   Chris Wiermans 

Onderwerp:  Algemene Ledenvergadering   

Datum: 6 juli 2020  

Tijdstip: 19:30 uur 

Aanwezig: 41 leden 

Afwezig met kennisgeving: 13 leden 

 



 

 

 

X. Installatie nieuwe bestuur 

- De aanwezige leden geven  hun goedkeuring voor de installatie van het nieuwe bestuur. 

Marjolein Roosendaal draagt, bij afwezigheid van een nieuwe voorzitter, symbolisch de 

voorzittershamer over aan de nieuwe secretaris Jurjen Feld. Daarna neemt Chris 

Wiermans als vertegenwoordiger van het nieuwe bestuur het woord en bedankt het 

aftredend bestuur (Marjolein Roosendaal, Bas de Bruijn, Bert-Jan Albersen, Hans Caris 

en Mark Brouwer) en Paula Albersen, die op 1 september 2020 stopt met de 

ledenadministratie, voor de goede inzet de afgelopen jaren. 

 

XI. Speerpunten 

- Chris Wiermans presenteert kort de nieuwe speerpunten van het bestuur: 

1. Optimaliseren communicatie richting leden en onderling tussen commissies. Zo 

wordt er een nieuwe (mobiele) website gelanceerd en meer gecommuniceerd 

via Social Media. Daarnaast worden er nieuwe commissie opgericht: Technische 

commissie en communicatie commissie. 

2. Inzetten op het werven van leden en stimuleren van ledenactiviteiten door het 

aanbieden van bijvoorbeeld tijdelijke zomerabonnementen en tennisclinics. En 

daarnaast zorgen voor meer begeleiding nieuwe leden en het oprichten van een 

activiteitencommissie. 

3. Meer focus leggen op fondsenwerving en het opbouwen van een relatie met 

(nieuwe) sponsoren. Bijvoorbeeld door sponsorbijeenkomsten te organiseren.   

Tot slot geeft Chris Wiermans aan dat de volgende vacatures nog open staan: 

 Voorzitter 

 Lid sponsor commissie 

 Lid technische commissie 

 Lid competitie commissie 

 Leden activiteiten commissie 

 

XII. Rondvraag  

- In de rondvraag wordt door leden aangegeven dat het vooraf digitaal reserveren van 

banen niet wenselijk is. Er kan dan ook onduidelijkheid ontstaan wie voorrang heeft om 

de baan te gebruiken en als iemand niet of te laat komt opdagen. Het nieuwe bestuur 

gaat zich hierover beraden. Aangegeven wordt dat het van huis uit reserveren van de 

banen op dit moment nog niet in gebruik is.  

- Er bestaat onduidelijkheid bij leden of en zo ja welke (huishoudelijke) reglementen 

gelden op het Sportpark. Zo zijn er in het verleden regels opgesteld tot welk tijdstip 

jeugdleden gebruik mogen maken van de banen. Marjolein Roosendaal geeft aan dat zij 

deze reglementen in een Algemene Ledenvergadering hebben vastgesteld. Het nieuwe 

bestuur zal deze regels opnieuw communiceren. 

- Voor de gastenlabels geldt dat deze alleen worden verstrekt aan gasten als zij gaan 

tennissen met één of meerdere leden van de tennisclub. Daarnaast is het mogelijk voor 

gasten om een tennisbaan te huren. Daarbij worden vooraf duidelijke afspraken 

gemaakt over de verhuur in verband met eventuele schades etc. 

- Het 60 jarige jubileum is op 14 juni 2020 niet doorgegaan vanwege de corona 

maatregelen. Uiteraard wordt hier op een ander moment nog uitgebreid bij stilgestaan. 

Het nieuwe bestuur gaat voor in overleg met de commissie van het 60 jarige jubileum. 

- Er is geen Grensmepper van het jaar 2019 gekozen. Hier zal volgend jaar wel weer 

aandacht voor zijn. 

- De financiering van de 4 nieuwe banen en het hekwerk is bijna rond. Het streven is om 

de werkzaamheden vanaf week 44 op te starten en eind 2020 te hebben afgerond. 

 

 


